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ВСТУП 

 

 

Аналіз комунікацій в соціальних мережах та змісту повідомлень демонструе  что 

значна частина користувачів все частіше використовують в якості повідомлень та 

посилань цифрові зображення. Ще одним з сучасних соціальних явищ є використання 

зображень в якості форми виразу особистого відношення до подій в вигляді надсилання 

зображення. Ринок телекомунікаційних послуг жваво відреагував на нові соціальні явища 

у вигляді сервісів тематичних цифрових зображень. 

Але існування відповідних сервісів не вирішують проблему конвертації 

зображень в залежності від технічних та програмних можливостей мобільних пристроїв 

користувачів. Проблема конвертації зображень породжує питання відображення файлу 

зображення на екрані пристрою-приймача в реальному часі в разі його меншої 

розрахункової потужності. 

Таким чином стає актуальним завданням створення універсального конвертера 

цифрових зображень реального часу. 

Метою роботи визначено обґрунтування шляхів програмної реалізації 

універсального конвертера цифрових зображень реального часу. 

Частковими завданнями роботи є: 

− проаналізувати та визначити перспективні напрямки реалізації універсального 

конвертера цифрових зображень реального часу з проведенням розрахунків в 

різних колориметричених системах, що обумовлено застосуванням відповідних 

систем в різних мобільних за стосунках для формування зображень; 

− розглянути проблемні питання програмної реалізації конвертера зображень для 

різних операційних систем; 

Об'єктом вивчення є процес перетворення цифрових фотозображень. 

Предметом – шляхи програмної реалізації розробленого універсального 

конвертера цифрових зображень реального часу. 



ВИСНОВКИ 

 

 

В роботі проведений аналіз можливостей сучасних мобільних пристроїв по обробці 

і передачі зображень. Показано, що існуючі пристрої й системи передачі даних не 

забезпечують обробку зображень в реальному масштабі часу та необхідну пропускну 

здатність для їх передачі. Практика кожного з нас свідчить о «зависанні» мобільного 

пристрою на десятки секунд та навіть хвилин при отриманні зображення з більш 

сучасного пристрою та втрату його інформативності під час спроби збільшення 

зображення. 

Універсальність конвектора в кваліфікаційній роботі полягає в його створені з 

можливістю конвертації зображень розповсюджених розширень: JPEG, BMP, PNP в будь 

якому варіанті. При виконанні роботи були вивчені популярні графічні формати. 

В кваліфікаційній роботі вивчено відомі роботи та матеріали мережі Інтернет в 

яких, проведений аналіз методів стиску зображень де робиться висновок, що останні 

досягають високих коефіцієнтів стиску за рахунок підвищення розрахункової складності і 

не відповідають вимогам з оперативності обробки, при цьому немає можливості 

управління характером втрат якості відновленого зображення. 

Визначені властивості зональних послідовностей  у зображеннях і для оцінки 

ступеня насиченості зображень. Ця методика дозволяє проводити класифікацію 

оброблюваних зображень при стиску.  

Було вивчено розповсюдження операційних систем до сучасних мобільних 

пристроїв.  

В роботі розглянуто й шляхи досягнення кросплатформенності для сучасних 

мобільних пристроїв та наведено відомі переваги та недоліки кожного. 

Зроблено висновок, що для кваліфікаційної роботи достатньо використати для 

досягнення універсальності та кросплатформеності створення конвектора на мові 

програмування Java. 

В роботі не розглядались професійні конвектори зображень, бо їзх використання не 

вгамовує вимозі оперативності обробки зображення в реальному часі. 

Це підтверджено порівняльними оцінками, які показали, що для реалізації 

розробленого методу адаптивного стиску зображеннь потрібно в 5 ÷ 14 разів менше часу, 

ніж при використанні відомих та розповсюджених методів стиску, таких як JPEG, JPEG-

2000, TIFF і WI. 
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